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Nethandel med antikviteter boomer

Skandinaviens største professionelle formidler af antikviteter via nettet, Antikvitet.net, har nu over 10.000 emner på portalen – og mange tusind besøgende hver dag

Det er dejligt at støve rundt nede i den lokale antikvitetsforretning. Løfte på varerne. Undersøge dem. Og måske tage en lille sjov ting med hjem. Men hvis man er på jagt efter en bestemt ting – for eksempel en musselmalet middagstallerken nr. 1/572 med halvblonde fra Den Kgl. Porcelainsfabrik eller en hel mahogni-stue fra omkring 1890 – er der en hurtigere vej: Internettet. 

Det ved danskerne godt. Hver dag er der omkring 2.300 besøgende på www.antikvitet.net – og hver gæst ser i gennemsnit 14 sider på portalen. Og nu får de endnu mere at kigge på: Antikvitet.net har netop rundet 10.000 varer på ”hylderne” – med fotos og beskrivelser, naturligvis.

- Der er mange, der gerne vil ind og have fingre i antikvitetskunderne, så derfor er der masser af kræmmere på nettet. Her kan man være heldig at gøre en god handel. Man kan også være uheldig og købe en kopi-vare alt for dyrt. Vi har udelukkende salg fra professionelle og dygtige antikvitetshandlere på vores portal – og intet salg fra private. I øjeblikket er omkring 50 danske handlere med på portalen, og der er flere på vej, fortæller manden bag Antikvitet.net, direktør Jens Gjerløv, Netordre.dk.

Broderfolket vil med

Trods de mange emner er Antikvitet.net’s net-katalog nemt og overskueligt at finde rundt i. Og en oversigt over samtlige udstillere ligger synlig på portalens forside, så enhver besøgende hurtigt kan få overblik over, hvad det er for antikvitetshandlere, der er med på portalen.

Spørger man Jens Gjerløv om, hvorfor en antikvitets-portal, der ikke bruger mange penge på larmende annoncering, alligevel er blevet så stor, så svarer han:

- Internettet er forbrugernes marked. Er en hjemmeside ikke overskuelig og logisk, er den ikke seriøs – eller er produkterne ikke i orden – så kommer vi ikke tilbage til dén hjemmeside. Så enkelt er det. Så jeg tror, at en væsentlig del af forklaringen på Antikvitet.net’s succes er, at portalen er nem at finde rundt på – og at de besøgende er trygge ved, at det udelukkende er professionelle antikvitetshandlere, der udstiller, påpeger han.

Mens Antivitet.net stille og roligt er vokset i Danmark, har antikvitetsbranchen i Sverige og Norge også fået øjnene op for portalen. Og nu vil de have deres egne portaler.

- Vi er i gang med at starte nationale portaler i både Sverige og i Norge – og det kommer også danskerne til gode. De kan nemlig allerede nu se de første svenske og norske udstillere på Antikvitet.net, hvor vi lægger dem ind, samtidig med at de kommer på deres nationale portaler, forklarer Jens Gjerløv.

Også i det store udland er der interesse for danske antikviteter. Antikvitet.net findes derfor i en engelsksproget udgave, www.worldantique.net, og herigennem formidles antikviteter til så eksotiske destinationer som Italien, Japan, Hawaii, Sydafrika og USA.

For yderligere information om Antikvitet.net, kontakt venligst Jens Gjerløv, Netordre.dk,

 på tlf.: 70 26 26 02. 

Pressemateriale kan hentes på www.antikvitet.net/presse.asp
